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Thema

1. Motivation
Hier schreibst du einen kleinen Absatz über deine Motivation, gerade dieses Thema zu wählen, und gibst ggf. Impulse an, die dabei entscheidend waren.

2. Zentrale Fragestellungen
[bookmark: _GoBack]2 – 3 Fragen solltest du hier anführen. Diese Fragestellungen sollen dich zum Ergebnis deiner Arbeit führen.

3. Methoden
Hier führst du geplante Methoden an (Literaturrecherche, Fragebögen, Interviews, Experimente etc). Prinzipiell unterscheidet man folgende Arbeiten (hermeneutisch oder empirisch):
· reine Literaturarbeit
· Literaturarbeit & kleiner praktischer Teil
· großer praktischer Teil & Literatur 

4. Vorläufige Gliederung
Hier führst du eine grobe Gliederung in Über- und Unterpunkte an. Ggf. kannst du hier auch schon die vorläufige Gliederung in Kapitelform angeben. Diese kann sich in Absprache mit deiner Betreuung später noch ändern.

5. Literatur
Hier gibst du 2 – 3 Hauptwerke an, die gute Startpunkte für deine Arbeit darstellen. Achte dabei auf eine korrekte Zitation.

6. VWA- Betreuung
WunschlehrerIn 1:
WunschlehrerIn 2: 

Anmerkung: Angabe von Seitenzahlen in der Fußzeile nur dann, wenn du mehrere Seiten hast, und dann solltest du auch angeben, wie viele Seiten es insgesamt sind, also 1/2 etc., falls eine Seite verloren geht.

